

ERRATA A PORTARIA Nº 26.906/2020

1º - No texto da Portaria 26.906/2020, a qual designou interinamente, o Sr. OSMAR DE MIRANDA, a responder cumulativamente pela Superintendência da Fundação Municipal de Esportes – FME onde se lê ” Balneário Camboriú, 11 de fevereiro de 2019. “, leia-se: “Balneário Camboriú, 11 de fevereiro de 2020”.

Balneário Camboriú, 27 de julho de 2020

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito